

• **Областные вести**

В Волгоградской области детей-сирот обеспечивают новым жильем

Новые квартиры получают в Волгоградской области дети-сироты — документы на благоустроенное жилье переданы еще 14 выпускникам детских домов. Как заявил губернатор Сергей Боженов, в 2013 году правительством региона выделена беспрецедентная сумма — более 900 миллионов рублей — на покупку квартир для этой льготной категории граждан. «Бесплатное жилье сиротам гарантировано государством, однако эту обязанность раньше в Волгоградской области не всегда аккуратно исполняли местные власти. Сегодня правительство региона берет эту работу на себя, организуя преимущественно покупку новостроек с тем, чтобы обеспечить выпускников детских домов комфортным и качественным жильем», — прокомментировал губернатор Сергей Боженов.

Так, 14 очередников получили документы на проживание в городе Волжском, в современном микрорайоне по проспекту Ленина, который строится компанией «Флагман». Здесь сдаются квартиры с готовой отделкой по приемлемым ценам — инвестор выиграл бюджетный конкурс и теперь предоставляет жилье, в том числе и в рамках государственных программ для льготных категорий граждан.

Добавим, что с начала года в Волгоградском регионе свое право на бесплатные квадратные метры смогли реализовать 64 ребенка-сироты. На эти цели правительство области выделило из бюджета 62 миллиона. Всего же в квартирах сегодня в регионе нуждается примерно 1800 бывших воспитанников социальных приютов, причем более трети из них получит жилье до конца текущего года. Как подчеркнул губернатор Сергей Боженов, впервые областное финансирование предусмотрено, в том числе и на покупку квартир, по тем судебным решениям, которые ранее не были исполнены муниципалитетами. В целом, считает глава региона, темп, взятый в решении этой проблемы, позволяет говорить о том, что в 2016 году в Волгоградской области все дети-сироты, стоящие сегодня в очереди, будут обеспечены бесплатным жильем.

Яна Андоралова.



Поздравляем главу администрации муниципального района, обладателя памятного знака «Во славу города Суровикино» **Шульца Ивана Александровича** с днем рождения! Желаем счастья, здоровья, успехов в работе, общественных делах.
Быть добру на нашей земле!
С праздником!

Поздравление **Макевниной Валентине Алексеевне** — председателю правления ТОСа «МОУ СОШ №1», обладательнице памятного знака «Во славу города Суровикино». Уважаемая Валентина Алексеевна! Примите искренние поздравления в связи с днем Вашего рождения! Желаем здоровья, счастья, успехов в работе на благо суровикинцев. Удачи Вам во всех делах и начинаниях!
С праздником!

И. ДМИТРИЕВ,
глава городского поселения г. Суровикино.
Г. ЛОКТИОНОВ,
председатель Совета депутатов городского поселения.

• **Служба судебных приставов информирует**
Арест за неуплату штрафа

В Суровикинском районном отделе управления УФССП России по Волгоградской области судебные приставы-исполнители впервые составили протокол об административном правонарушении, предусмотренном законом за неуплату административного штрафа в отношении гражданина К., жителя хутора Н-Осиновского. Будучи обязанным к уплате штрафа в сумме 500 рублей, должник не спешил погасить его. Итогом игнорирования обязанностей стал приговор суда о назначении наказания в виде административного ареста сроком на одни сутки. Согласно федеральному законодательству судебные приставы вправе привлекать должников к ответственности за неуплату административного штрафа по истечении месяца со дня вступления в законную силу постановления об административных правонарушениях.

Эта суровая, но эффективная мера воздействия на неплательщиков, которая применяется во всех структурных подразделениях Управления Федеральной службы судебных приставов России по Волгоградской области. Способ избежать ареста один — своевременно оплачивать штрафы и представлять соответствующие документы в отдел службы судебных приставов.

Реклама

Сенсация!

Только с 4 по 6 октября в ГДК «Юность» выставка-продажа от «Снежной Королевы». При покупке шубы — вторая в подарок. Возможно оформление в кредит. Время работы с 10-00 до 19-00.
ИП Шатыгина И.В. ОГРН 306346123400028.

• **Подробно о важном**

В центре внимания — ребенок с ограниченными возможностями

Впервые в нашем районе состоялся семинар, организованный Центром социальной защиты населения для родителей детей-инвалидов. Разговор на нем шел о комплексе мер по реабилитации и социализации детей с ограниченными возможностями и преодолении проблем в семье, где они проживают. В семинаре также приняли участие представители сферы образования и здравоохранения.

Специалист районного отдела по образованию Л.Ф. Попова рассказала об организации образовательной деятельности с детьми-инвалидами. В районе проживает 86 детей с ограниченными возможностями и 31 ребенок-инвалид. По индивидуальному учебному плану на дому обучается 13 детей-инвалидов. За последние три года стало доступным дистанционное образование, его получают 2 ребенка. Есть также возможность обучения по полному учебному плану в Волгоградском образовательном центре «Лидер».

«Мы стараемся создать максимум условий для детей-инвалидов во всех общеобразовательных учебных учреждениях района», — сказала Лариса Федоровна. — Так, например, в каждой школе установлены пандусы, есть возможность воспользоваться помощью педагога-психолога, логопеда. Существует, конечно, и ряд проблем — нет в районе учителей-дефектологов, отсутствует лицензия на открытие коррекционных классов. Но надеемся, что работа по созданию благоприятных условий для детей-инвалидов будет продолжена».

На ряд интересующих родителей детей-инвалидов вопросов ответила исполняющая обязанности главного врача центральной районной больницы О.Н. Буханцова. Она отметила, что поднятая на семинаре тема очень актуальна в связи с приоритетностью программы по охране здоровья материнства и детства.

Ольга Николаевна проинформировала присутствующих о том, чем располагают медицинские учреждения района для оказания лечебно-диагностической и восстановительно-реабилитационной помощи детям-инвалидам, обратив внимание, в частности, на то, что стационарное лечение в детском отделении районной больницы проводится бесплатно, в распоряжении маленьких пациентов есть физиотерапевтический комплекс и массажный кабинет.



Методическое пособие от специалистов реабилитационного центра в помощь родителям демонстрирует О.Н. Узденова.

«Конечно, медицинская помощь детям-инвалидам не ограничивается только районными учреждениями здравоохранения», — подчеркнула О.Н. Буханцова. — Им требуется помощь врачей узкой специализации. Они принимают в областных детской клинической больнице и реабилитационном центре. Предусмотрена также и высокотехнологичная помощь, ее оказывают в федеральных центрах».

Ольга Николаевна особо остановилась на проблеме льготного лекарственного обеспечения и объяснила это сложной ситуацией с финансированием. Что же касается оформления документов на получение лекарств, процедуры, которая занимает немало времени и сил у родителей и которая тоже немало их волнует, то она пообещала рассмотреть вопрос об упрощении данной процедуры.

Перед присутствующими выступили и сотрудники областного центра «Вдохновение». Они познакомили родителей с возможностями социокультурной реабилитации детей и подростков особой категории, которые имеются в распоряжении центра. Это занятия в танцевальном и музыкальном классах, адаптивной физкультурой, арт-заинимом, компьютерные развивающие игры, работа с логопедом-дефектологом и другие.

Специалисты центра отметили, что реабилитационные курсы проводятся на базе центра по специально разработанному индивидуально для каждого ребенка программ, и пригласили родителей к сотрудничеству. Они также обратили внимание на то, что реабилитационная работа даст положительные результаты только в том случае, если не будет ограничиваться рамками их учреждения, а продолжится дома. Сотрудники центра продемонстрировали некоторые элементы реабилитационных занятий, которые могут проводить родители своими силами, и раздали в пользование разработанные ими методические пособия.

Наш корр.

Реклама

Лицензия №3085 от 13.02.2012 г.

ЭКСПРЕСС-ВОЛГА БАНК

МЫ УЧИТЫВАЕМ ВСЕ ДОХОДЫ
Официальный + Дополнительные

КРЕДИТ НА ДОВЕРИИ

Екатерина Иванова
Ваш персональный менеджер

Ленина, 636

(84473) 2-25-25
(круглосуточно)

Кредит выдается по усмотрению банка. ЗАО АКБ «ЭКСПРЕСС - ВОЛГА»